

Credința

Violente lupte au izbucnit între Bielgorod și Kursk

BERLIN. Agenția DNB comunică: IN APROPIERE DE BIELGOROD GERMANII AU INCEPUT CATEVA ATACURI LOCALE, CARE INSA S'AU INTINS PE INTREAGA REGIUNE PANA LA KURSK. COMUNISTII AU TRECUT SI EI LA CATEVA CONTRAATACURI, IAR LUPTILE INCEPUTE CU MARE VIOLENTA DUREAZA SI REZULTATUL LOR INCA NU SE CUNOASTE LA ACESTE CIOCNIRI IN VIOLENTA NEASTEPTATA A LUAT PARTE DEALTEL SI AVIATIA GERMANA, CARE S'A DISTINS IN MOD DEOSEBIT.

BERLIN. Agenția DNB dă următoarele noi amănunte cu privire la violenta bătălie care a izbucnit între Bielgorod și Kursk: SOVIETICII AU INCERCAT CU NOUI SI PUTERNICE FORMATIUNI DE INFANTERIE SI CARE BLINDATE SA SE APROPIE DE LINIILE PRINCIPALE GERMANE, DAR EI N'AU REUSIT IN NICIUN PUNCT SA-SI REALIZEZE SCOPUL. DESI INAMICUL A ARUNCAT IN LUPTA PUTERNICE FORTE CU INTARIRI CARE VENEAU INCONTINU, DIN PARTEA TRUPELOR GERMANE NU S'AU ANGAJAT IN ACESTE LUPTI DECAT NUMAI TRUPELE CARE SE GASEAU PE POZITIA LOR. CA UN AMANUNT INTERESANT REFERITOR LA LUPTILE VIOLENTE IN CURS, SE CITEAZA FAPTUL CA, NUMAI UN SINGUR DETASAMENT GERMAN A DISTRUS 33 DE CARE BLINDATE DE ULTIMUL TIP, IAR UN ALT GRUP MAI REDUS A DISTRUS ALTE NOUA CARE BLINDATE DE ACELASI TIP. SOVIETICII AU TRIMIS IN ACESTE LUPTI UN CONSIDERABIL NUMAR DE AVIOANE SI CARE BLINDATE DE TOT SOIUL, DAR CU TOATE SFORTARILE LOR, TOATE INCERCARILE FACUTE PANA IN PREZENT, AU RAMAS FARA REZULTAT.

BERLIN. Agenția DNB comunică TOT IN LEGATURA CU LUPTILE DINTRE OREL SI BIELGOROD MAI PRECIZEAZA CA LUPTILE AU LUAT O EXTENSIUNE DINTRE CELE MAI VIOLENTE SI CA PANA IN PREZENT SE POT DESPRINDE DOUA FAPTE CONCLUDENTE:

1. BOLSEVICII, CU TOATE SFORTARILE LOR SI CU TOATA SUPERIORITATEA NUMERICA IN OAMENI SI MATERIALE N'AU PUTUT ATINGE LINIA PRINCIPALA GERMANA SI
2. TRUPELE GERMANE ANGAJATE IN ACESTE LUPTI SI-AU MENTINUT POZITIILE LOR NEALTERATE, FARA CA SA SE FOLOSEASCA DE NICIO FORMATIUNE DIN REZERVA.

Pozițiile germane și române întărite puternic între Cuban și Marea de Azov

BERLIN. Agenția DNB transmite: Pozițiile germane și române au fost considerabil fortificate între capul de pod Cuban și Marea de Azov, nepermițând astfel inamicului să atace flancul stâng al pozițiilor noastre. Dealtfel sovieticii nici n'au mai încercat să atace în această regiune, mai spune comunicatul oficial militar german de ieri.

O citră foarte însemnată: 1656

ROMA. Agenția Stefani comunică: în luptele care s'au dat până acum în Mediterană inamicul a pierdut în total peste 1656 de avioane numai în ultimile patru luni

și anume în luna Martie 243, în luna Aprilie 485, în luna Maiu 514 și restul au fost nimicite în luna Iunie crt. Comentatorul militar al agen-

ției Stefani spune înrălitele că de mare greșală comite inamicul când crede că victoria se poate obține numai pe calea aerului.

51 avioane inamice doborâte în Mediterană

ROMA. Agenția Stefani comunică:

În cursul zilei de ieri aviația inamică a pierdut în total 51 de aparate de toate calibrele printre care cele mai multe au fost cu câte patru motoare.

Acolo, departe, față în față cu inamicul, se bate cu dăruire, copii, frații, părinții noștri. Să nu le slăbim rezistența făcând să circule minciunile lansate de inamic.

D. Churchill nu poate da niciun amănunt cu privire la căderea lui Sikorsky?!

AMSTERDAM. AGENȚIA DNB ESTE INFORMATA, DUPA STIRILE PUBLICATE DE CATRE PRESA DIN LONDRA, CA PREMIERUL ENGLEZ D. CHURCHILL N'A DAT NICIO LAMURIRE CU PRIVIRE LA PRABUSIREA AVIONULUI IN CARE SE AFLA GENERALUL SIKORSKY, RASPUNZAND IN MOD CUASIV UNEI INTERPELATII CE I S'A FACUT IN CAMERA COMUNEI.

Japonezii stăpâni în aer deasupra insulei Rendova

TOKIO. Agenția Domei arată că aviația japoneză stăpânește văzduhul deasupra insulei Rendova unde americanii reușiseră să debarce și cărora le cauzează imense pierderi nu numai în oameni dar și în materiale de război.

80 MII DE STUDENȚI S'AU INSCRIS IN ULTIMUL SEMESTRU LA UNIVERSITĂȚILE DIN GERMANIA

BERLIN. Din comunicatele oficiale ale Universităților germane reiese că războiul n'a influențat cu nimic bunul mers al școlilor superioare din Germania. Din contră, se arată că numai în ultimul semestru au fost înscriși la aceste Universități peste 80 mii de studenți, față de semestrul similar din anul trecut care a avut numai 55 mii de studenți înscriși.

FORUM

Teleson 20-10.

AZI PREMIERA
Reprez. la 3, 5, 7 și 9.
Filmul iubirii și al pasiunii!

Prima dragoste

cu **VIVI GIOI**
VALENTINE CORTESE
LEONARDO CORTESE

Un inun închinat primilor fiori și dragostei care sădește în inimă amintiri ce nu se uită niciodată.

Regia **CARMINE GALLONE**
JURNAL ONC.

Cinema „ARO”

Teleson 24-45.

AZI

MINUNEA TECHNICOLORA A PRODUCTIEI CINEMATOGRAFIC

Orașul de aur

cu **CRISTINA SODERBAUM**
Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix
Duminică dimineață

MATINEU cu la 30.

CORSO, Arad

Teleson 23-64

AZI PREMIERA

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

Delicioasa comedie în gen american

Maccario Cow-Boy

Celebrul comic italian, aventurier din țara lui **BUFFALO BILL**
LA ORELE 3 INTRARE GENERALĂ LEI 45.

URANIA

Teleson: 12-32.

AZI PREMIERA

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

O minunată poveste de dragoste ce se desfășoară în regiunile minunate ale Neapolului

VERA BERGMANN
AMANDO FALCONI

Inima Napolitană

Continuarea marelui concurs pentru stăruiri. După fiecare bilă un **BON** gratuit.

MICA PUBLICITATE

ANUNTURI la Mica Publicitate a rului nostru **NU SE PRĂDĂ** la **LEFCN**. Toate anunțurile, pentru Mica Publicitate vor fi preluate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0073

GUMPAR bicicleta de damă Adresa la ziar. 1477

CAUT calfă de frizer pentru angajare imediată, plată bună. Korneti, str. Meștanu 2. 2468

DE VANZARE o curăngerie în centrul. Adresa la ziar. 2414

PIERDUT livretul militar No. 6884 și buletinul biroul populației No. 50163. Gășitorul este rugat a reține bani și a preda actele în ser. Virgil Onițiu No. 2 Grădăște, contra recompensă, sunt om sărac, Mihuleu Grigorie. 2469

MILOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri vii, mori etc. Agenția **HATSCHER** Arad, Bd. Carol 17. Telefon 16-96.

CAUT femeie (fată) la toate ca re a mai fost la vază bună cu certificat absolut cinstită, dau leafă bună, Firma „Victoria” Str. Curagiale 25. 2478

CAUT spre închiriere una locuință nemobilată cameră și bucătărie în apropiere de Piața Avram Iancu. Adresa la ziar. 2490

RUGAM toate persoanele care s-au înscris cu aprovizionare cu lemne la firma noastră să se prezinte cantinca veche a capului de familie și toate cartelele de alimente a noilor membri pentru pentru îndeplinirea formalităților. Ghise la Miklos, Piața General Cernat 19. Adalbert Weiszberger Cuza Voia 1. 2481

TRASURA birjă cu cauciucuri de vânzare. Str. Rahovei 60. 2492

COLEGIUL Militar Arad, Piața Luptei Nr. 2-4, angajează dactilografe — secretare. Informații zilnice între orele 8-13 și 16-20.

IN TRASURA oferită unu domn Sublocotenent în gară Duminică 4 Iulie ora 13.30 am uitat una pereche mănuși damă negre. Gășitorul este rugat ale aduce la redacție, contra recompensă. 2491

CAUTAM român etnic pentru pizitor de noaptea. Se preferă invalid de războiu. Industria Oxigenului S. A., Arad C. Aurel Vlaicu 124-128. 2482

DE VANZARE un aparat de radio **SUPERHERODINE** cu 4x2 lămpi. Informații Charlie 7. Piața General Cernat 3. 2483

PIERDUT diferite acte pe firma Cooperativa Zimanducz. Gășitorul este rugat a le preda la cărciuma dela vama Grădăște, contra recompensă. 2484

UN RASBOIU de țesut nou, modern, o moară de măcinat struguri cu suzintă de fer și o casă de vânzare. Arad. C. Dr. Ioan Suciu No. 100 2484

COAFOR de dame de vânzător. Bul Reg. Ferdinand 41. Firma Popa et Comp. 2486

CAUT invalid de războiu pentru post de portar. Telefon 25-33. 2487a

CAUT ARAGAZ. Telefon 25-33. 2487b

MOBILE și palmier mare de vânzare. Adresa la ziar. 2488

PIERDUT lanț de aur de gât cu un medal cu Măica Domnului. Gășitorul e rugat să aduce la redacția ziarului nostru contra recompensă. 2489

PRAVALIE bună cu vază de închiriat sau de vânzare, sau asociere cauză de boală. Grădăște, Petru Rășcu 2. 2480

CASA DE VANZARE, oasă cu 1.500.000 lei, casă cu 700.000 lei, oasă cu 20 milioane, casă cu 15 milioane, casă cu 3 milioane, casă cu 500 mil, casă cu 1 milion, oasă cu 800 mil, casă cu 3 prăvălii și cu grădini 1.400.000 lei, casă cu 10 milioane, casă cu 50 de locuințe 7 milioane, vila cu etaj, 2x4 camere parchet 9 milioane, casă cu 2 camere, grădini 400.000 lei, casă cu etaj 8 milioane, vila nouă cu 3 camere parchet 3.500.000 lei, casă cu 7x1 locuință 750.000, casă cu 4x1 950.000 lei, casă cu 2.500.000 lei. Nicolovici Agentura Arad, Piața Avram Iancu 21.

DE VANZARE dormeză saltele și alte mobile. Str. Episcop Cibrioga rlu 15, et. I, ap. 2. 2479

După secera, plugul

ARAD. Tota are nevoie de recoltate îmbelsugate pentru a îndeplini toate nevoile.

Nu întârziati de arăți nici o zi și arăți la timp pământul, mai ales acolo unde trebuie să puneți grăul de boamă.

Cu cât înțur se face mai de vreme cu atât recolta de grâu este aproape peste toată întinderea țării mei mare.

Arăți deaceia numai decât după ce ați călăt rapita, bocebul, trifoiul etc. conducând plugul printră câși.

Nu e nevoie să arăți adânc. Ajunge dacă vărăți plugul la 12-15 cm. în pământ. Arând ast fel, arăți cu 2 bof pe c 1/2 hecta

pe zi și ogoriți între suprafața ce trebuie desmăristată.

Cine nu are boceag, rapita, mazăre, trifoi ori fasole poate să are și să pună grăul după cânpă, după orz și chiar după grâu ori după ovăz dacă timpul nu este prea seretos.

Arătul va fi făcut pe cât va fi cu puțință iar printră câșile acestor pământ, pentru a nu pierde revenea pământului.

Fășia care rămâne ocupată de câși va fi arătat cât se poate mai curând după ridicarea câșilor și ducerea lor la stog ori la mașina de treerat.

La câteva ceasuri după execuția are arătul grăpă pământul pe

tru a se mărunți cât mai bine și a se păstra apa. Apoi peste vază când pământul s'a băătorit grațel-lar, pentru a se păstra un strat mărunț la suprafața arăturii. Acest strat stânjenește mult pierderea apei. Apa e numai decât trebrunțioasă să fie păstrată în pământ și căci fără ea pământul nu se despește, nu se face destul de rodnic iar recolta va rămâne la anul viitor mică.

Teatrul

Duminică 11 Iulie orele 8 seara va avea loc reprezentarea extraordinară dată de **TEATRUL MUNICIPAL** din București cu poezia dramatică „Va ea Albă” 3 acte (4 tablouri) de Ludovic Dauș. Acest spectacol extraordinar care se dă în folosul Palatului Invalizilor s'a montat și pregătit cu o grije deosebită, așa că spectacolul de Duminică va fi o înfăptuire impunătoare a acestui poem eroic care evocă vitejia românească în epoca lui Ștefan cel Mare, când românii au avut acele lupte înversunabile de dus contra pihotului de răsărit, care amenința moșia strămoșească, limba și Neamul. Teatrul Național din București a pus la dispoziția Teatrului Municipal talentul matut al lui **OID BRĂDESCU**, care va susține rolul dificil a lui Ștefan cel Mare. Eroina piesei va fi interpretată de **PUSA SCARLAȚESCU**, care va fi o surpriză pentru publicul de teatru. Un rol generos va avea frumosul și talentatul june prim d. **G. MARUTZA**. Din restul distribuției remarcăm pe dna Sofia Ionescu, Arsenchie Popovici, Dina Macedonschi, Paul Strătilat, Dorel Urlițeanu, Direcția de scenă dl. Mihail ZIRARA, iar decorurile le semnează maestrul **TRAIAN CORNESCU**. Bilete la Agenția Teatrului Iliescu telefon 22-55.

Emeric Lendak

LUSTRUITOR DE MOBILI

ARAD, Str. Goldis 11
execută orice lucrări de vopsit și lustruit

LABORATOR DE RADIO

REPARA
TRANSFORMA
INTRETINE
ARAD, Strada V. GOLDIS No. 5.

ALBERT FRANCISC

PANTOFAR ȘI RICTUITOR
Arad, Str. Eminescu 32.
TOT FELUL DE REPARAȚII

Fumători,
Conați țigarete oștășilor raniți? La fiecare tutungerie veți găsi o cutie colectoare

**PIESA „MIREASA CERULUI”
LA LIPOVA.**

ARAD. Miercuri 7 Iulie a. c. se va reprezenta pentru a doua oară pe scena Central din Lipova piesa de actualitate Mireasa Cerului. Dramă în trei acte (5 tablouri) de George Bauran în aceeași distribuție și versiunea definitivă. Decoruri noi după indicațiile autorului.

**ANUNTUL BANCII CENTRALE
DIN TURDA.**

Domnii acționari ai Băncii Centrale pentru Industrie și Comerț S. A. refugiați din Cluj, cari nu și-au depus acțiunile, sunt invitați a se depune de urgență la sediul societății în Turda, Str. Sterca Sulujii Nr. 3, sau la Sucursalele din București, Str. Ion Ghica Nr. 2, Alba Iulia, Brașov, Piața Libertății Nr. 3, Hăjeș și Si Sibiu, în vederea preschimbării titlurilor, cu titluri noi din emisiunea III. Aceste titluri se vor elibera după confecționare.

Acționarii cari nu depun acțiunile pentru schimb, nu vor putea ridica dividendele pe anul în curs.

**Respectati
dispozițiunile
camuflajului**

— Dr. PIREE FRANCISC, specialist în chirurgie și urologie, s'a reintors și consultă la locuința Str. Mircea Stănescu 2-a și la Spitalul German, Str. Iosif Vulcan 8.

**CONCERTUL DE PIAN AL
DȘOAREI CHEBAP A FOST
AMANAT**

ARAD. Ieri seara urma să aibe loc concertul de pian al dșoarei Nadia Chebap la Palatul Cultural din localitate. Din motive neprevăzute de organizatori, acest concert se amână pentru o dată ulterioară care va fi la timp publicată în ziare și prin afișaj, astfel că bilețele scoase rămân valabile pentru data viitoare. Deși felaci arătam că acest concert s'ar fi dat în folosul asistenței sociale din localitatea noastră. Mustru pianistă a fost refuzată în altă țară și n'a putut face deplasare la Arad pentru a ține concertul estețat cu atâtă nerăbdare.

OFERTA DE SERVICIU


Intreprinderea Comunală a Municipiului Arad caută spre angajare imediată un număr de 40 (patruzeci) măturători de stradă. Acești noui angajați vor beneficia de aceleași majorări de salariu de cari beneficiază mai nou și vechii măturători. Cei ce doresc a se angaja se vor prezenta la Direcțiunea Intreprinderii str. M. Scaevola 9-13.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Miercuri:

OMESCU, Bul. Reg. Maria 16. Telefon 12-81.

ANGHEL, P. Catezalei, Tel. 15-30

ROMANIA

PLANUL LOTERIEI 30^A
PE CLASE

80.000 Lozuri • 34.000 Câștiguri • 5 Premii fixe
Intregi sau divizibile: 4 a Lei 2.000.000 (Clasele 1-4) și 1 a Lei 20.000.000 (Clasa 5)
precum și 50 Premii de Consolare a Lei 200.000 prin tragere suplimentară

CLASA INTAIA	CLASA DOUA	CLASA CINCA
Tragera: 29 și 30 Iulie 1943	Tragera: 25 și 27 August 1943	Tragera la: 8-4-5, 9-10-11, 14-15-16, 18-19-20, 23-24-25 și 28 Noembrie 1943
4.000.000	4.000.000	30.000.000
Un PREMIU întreg sau divizibil de Lei 2.000.000	Un PREMIU întreg sau divizibil de Lei 2.000.000	Un PREMIU întreg sau divizibil de Lei 20.000.000
Câștiguri Lei	Câștiguri Lei	Câștiguri Lei
1 2.000.000	1 2.000.000	1 10.000.000
1 750.000	1 750.000	1 5.000.000
1 300.000	1 400.000	1 3.000.000
2 100.000	2 100.000	2 a 1.000.000
3 80.000	3 80.000	3 750.000
4 60.000	4 60.000	6 500.000
8 40.000	8 40.000	15 200.000
12 30.000	12 30.000	30 100.000
18 20.000	18 20.000	50 60.000
50 14.000	50 14.000	60 50.000
100 7.000	100 8.000	80 40.000
200 6.000	200 7.000	150 25.000
2600 8.200	2600 4.800	250 20.000
		350 15.000
		1000 12.000
		20000 8.000
3000 Capt. Lei 17.690.000	3000 Capt. Lei 22.250.000	22000 Câștiguri Lei 248.450.000
CLASA TREIA	CLASA PATRA	
Tragera: 17 și 18 Septembrie 1943	Tragera: 12 și 13 Octombrie 1943	
4.000.000	4.000.000	
Un PREMIU întreg sau divizibil de Lei 2.000.000	Un PREMIU întreg sau divizibil de Lei 2.000.000	
Câștiguri Lei	Câștiguri Lei	
1 2.000.000	1 2.000.000	
1 750.000	1 750.000	
1 500.000	1 600.000	
2 100.000	2 100.000	
3 80.000	3 80.000	
4 60.000	4 60.000	
8 40.000	8 40.000	
12 30.000	12 30.000	
18 20.000	18 20.000	
50 14.000	50 14.000	
100 9.000	100 10.000	
200 8.000	200 9.000	
2600 6.400	2600 8.000	
3000 Capt. Lei 26.810.000	3000 Capt. Lei 31.370.000	

**TOTALUL
CÂȘTIGURILOR Lei 356.570.000**

Statul garantează prin lege secretul jocului și plata câștigurilor
Câștigurile se plătesc jucătorilor fără nici un fel de reținere

ARTICOLE DE MODA: CIORAPI, TRICOAJE, ENGROS, DETAIL

AUREL MLADIN

ARAD. Telefon 26-00 BULEVARDUL
REGINA MARIA No 2-6.

SPORT

In atențiunea Asociațiilor sportive dela Arad

ARAD. Se aduce la cunoștința Asociațiilor Sportive și sportivilor ce organizează un concurs de atletism Regional în ziua de 18 Iulie 1943 la Timișoara.
Secția de Atletism a districtului sportiv Arad în vederea concursului ține concurs de selecționare în

ziua de 11 Iulie 1943 ora 9 dimineața pe arena sportivă Crișana CFR.
Inscrierea participanților se face la Subinspectoratul P. P. Arad, Palatul Prefecturii Nr. 2 în fiecare zi fără taxe și în ziua concursului 11 Iulie 1943, pe teren.

Dela Asociația Refugiaților și Expulzaților din Ardealul de Nord, Secția Arad

COMUNICAT No. 1.
CATRE MEMBRII DIN COMITET SI SECTII

Toți membrii din Comitet și toate secțiile în copunerea lor comunicată, sunt rugați a participa necondiționat la sedința, care va avea loc în ziua de 9 Iulie 1943 orele 18 la Clubul Refugiaților (Curtea Dacia). La ordinea zilei chestiuni importante.
Președinte: ss, Avocat Zăciu Gh. F.

Vancza Iosif

Atelier pentru articole de lemn și lucrări de artă Industrială
ARAD, Bdul REG. FERDINAND No. 12.
Execută tot felul de lucrări în lemn artistice și moderne.

Sigismund Kardos

CROITOR PENTRU DOMNI
ȘI DE REVERENZI
Arad, str. Episc. Comșa No. 7.

Ioan Sambura

Elesrotetic și mecanic
Calea Banatului No. 12.
EXECUTĂ TOT FELUL DE REPARAȚII DE BICICLEȚĂ, RAȚEFOĂNE ȘI ALTELE

U t i m a o r ă

„Doamna cu câinele“

Din partea primăriei municipiului Arad, s'a luat dispozițiunea, foarte bună și utilă, în vederea păstrării curățeniei atât pe străzi, cât și în parcuri, dar mai ales în piețele publice. Cum pe porțiunea dintre gară și podul Traian sunt în curs lucrări de mare importanță pentru transportul în comun, ori pentru circulația cu vehicule, firește igiena suferă oarecum, din cauza prafului, și din cauza moloșului și a materialului adus la punerea fundamentului pentru noua linie de tramvai. Lumea însă foarte înțelegătoare, nici nu reclamă împotriva neajunsurilor și trece binevoitoare cu vederea lipsurile momentate, care, odată terminată linia de tramvai, vor dispărea și ele definitiv. Aceiași bună măsură s'a mai luat tot din partea autorităților comunale cu privire la moravurile publice, prin angajarea a mai multor gardieni, care stau în serviciul și controlul direct al organelor municipale. Pentru a ajunge la cel mai înalt grad al curățeniei, firește și publicul este rugat să contribuie, și să execute întocmai dispozițiunile autorităților municipale, căci nu este de ajuns să se la măsură ci acestea să și fie cu sfîntenie și respectate. Mai ales municipalitatea dela Arad ține morții la păstrarea curățeniei prin parcuri și pe străzi și lei care contravin la aceste dispozițiuni vor și fi sancționați conform cu legile în vigoare. Am salutată cu multă plăcere aceste măsuri. Rămâne de văzut cum va reacționa publicul și cum va ști și el să dea ajutor aceluia care se străduiește să atîngă cel mai bun rezultat de pe urma măsurilor luate. Un caz ni s'a părut însă cam ciudat și dat fiindcă din cele întîmplătoare a fost atînsă în mod sensibil nerespectarea măsurilor municipale față de vom spune aci. O doamnă, căci desigur că „doamnă“ trebuie să fi fost, elegant îmbrăcată și se pare chiar și cehetă, se îndrepta grăbită cu un căjeleș după ea spre primărie. Nu știu dacă intrarea câinilor în edificiile instituțiilor publice este admisă, chiar dacă sunt conduși de „doamne“, fapt este că javra blestemată n'a vrut în niciun chip să țină socoteala de măsurile organelor municipale și în plină piață, din fața impozantei clădiri a primăriei, s'a oprit în loc, oprind și pe stăpâna sa până la terminarea lucrărilor act ce lesne poate fi înțeles de ce natură a fost. Cum igiena și curățenia publică a fost grav lezată din cauza celor întîmplătoare, n'a fi fost mare cazul ca această „domnișă“ care mai dăgrabă ducea în copilași în brațe să fi fost chemată la ordine și supusă unei amenzi de pe urma căreia să-i fi trecut definitiv pofta de a mai dădăci câinilor pe vremurile acestea de grea răspundere pentru toți. I. D.

Bizerta atacată cu bombe de mare calibru

BERLIN. Agenția DNB comunică: Aviația germană și italiană a interceptat în cursul zilei de ieri un mare raig cu care prilej a fost ata-

cat portul Bizerts asupra cărui a fost aruncate bombe de calibru greu de pe urma cărora au fost provocate mai multe incendii și au

fost observate mari explozii. Toate aparatele atacante s'au reîntors la baza lor de plecare.

Azi se împlinesc șase ani dela izbucnirea războiului între China și Japonia

TOKIO. Agenția Domei comunică cu prilejul împlinirii a șase ani de la izbucnirea conflictului urmat între Japonia și China, Nanchingheză comandamentul militar nipon dă

amănunte asupra pierderilor suferite de inamic în acest război și arată că guvernul din Nanching și trupele sale, au pierdut numai în cursul anului trecut peste 457 mii

de morți, 245 mii de prizonieri, 1100 de tunuri, 4500 mitraliere și 270 de avioane capturate intacte, în afară de cele doborâte în luptă.

Anglia poartă întreaga răspundere pentru terorizarea populației civile

BERLIN. Agenția DNB transmite: Din partea guvernului german a fost scoasă recent o lucrare intitulată „Cartea Albă“ din care se poate desprinde în mod indiscutabil vinovăția Marii Britanii cu privire

la atacarea populației civile, care se află în teritorii declarate inafară de război. Germania, spune lucrarea din chestiune, a voit cu tot dinadinsul să evite asemenea atacuri teroriste și gangsterești,

dar Anglia n'a voit să respecte aceste angajamente și deci ea poartă întreaga răspundere pentru faptul căm înțelege să poarte războiul aerian.

Un nou cimitir comun descoperit la Jitomir

VARSOVIA. (Rador). Corespondentul Agenției Stefani comunică: Se află din Rovno că în circumscripția Jitomir au fost descoperite gropi comune răspândite pe o in-

tindere vastă. După primele constatări s'a putut observa că ele conțin câteva mii de cadavre de ucraieni de ambele sexe, asinași de GPU.

Printre victime se află și numeroși copii. Lucrările de deshumare au fost începute imediat sub controlul unor persoane însărcinate în mod oficial să le supravegheze.

388 mii tone scufundate

ROMA. (Rador). DELA 1 MARTIE LA 30 Iunie 1943 FORTELE ARMATE NAVELE SI AERIENE ITALIENE AU SCUFUNDAT IN ATLANTIC SI IN MEDITERANA 48 VASE DE COMERT INAMICE CU UN TOTAL DE 388.000 TONE. MAJORITATEA ACESTOR VASE DE TRANSPORT ERAU INCARcate CU MATERIAL DE RAZBOIU.

ANUNT

Se aduce la cunoștință celor interesați că în ziua de 20 Iulie a. c. orele 9 se va ține la oficiul poștal Nr. 1 Arad, Str. Brățeanu No. 6, tratare prin bunăavoială pentru sporirea fațadei și repararea fetei la clădirea ofiului T. T. din Str. Brățeanu 6, Arad. Tratarea se va ține în conformitate cu articolele respective din legea Contabilității Publice, Regulamentul Oficiului Central de Licențieri și normele generale pentru finarea licitațiilor cu oferte scrise și sigilabile.

Concurenții vor depune la Admînistratia Financiară Arad garanția de 5 procente din valoarea ofertei în nume sau efecte garantate de stat, iar recipisa respectivă se va anexa ofertei. Devizul poate fi văzut în fieca-

re zi la oficiul poștal Nr. 1 Arad Str. Brățeanu Nr. 6.

DE INCHIRIAT cameră mobilată Adresa: Str. Vasile Goldiș 14.

Tot despre moartea generalului Sikorsky

ALGESIRAS. (Rador) Corespondentul Agenției Stefani anunță: Autoritățile britanice din Gibraltar au deschis o anchetă pentru a stabili dacă accidentul de avion în care și-a găsit moartea generalul Sikorsky și statul său major fost provocat de un sabotaj comunist. Persoanele care au sosit la Alge s'ras spân că Gibraltarul a devenit

Un centru comunist important căci pe lângă reprezentantul lui Stalin, misună acolo un mare număr de agenți secreți și de spion. Se crede însă că prin facerea anchetei englezii încearcă să devieze atenția opiniei publice mondiale care consideră depe acum pe Intelligence Service ca fiind răspunzător de accident.

Wagner Edmund

DEPOZIT DE BĂUTURI CU RIDICATA, BĂUTURI SPECIALE IN MARE ASORTIMENT. Arad, Bdul Reg. Ferdinand 57

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDITA Arad — No. 1347-1941 Camera de Comert, Arad.

Abonamente pentru provincie :300le pe 3 luni, plătită înainte. Abonamentele înce (a 1 și 15 ale fiecăreia)